

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

513-9/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete **2022. május 12.** napján, 9.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *nyílt üléséről*.

Jelen vannak: Ádám Attila, Gulyásné Kótai Erzsébet, Horéna József

Az ülésről távolmaradt: Siroki Róbert

Meghívott: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Rózsa László alpolgármester, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Horéna József elnök: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 4 tagja közül 3 fő megjelent, így az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt.

Javasolja az ülést a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint megtartani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Napirendi javaslat:

- 1.) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi zárszámadásának elfogadása
- 2.) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi ellenőrzési jelentésének elfogadása
- 3.) Egyebek

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 3 igen szavazattal egyhangúlag - a meghívóban foglaltak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

Horéna József elnök: 1. napirend: **Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi zárszámadásának elfogadása.** Kéri Jegyző urat az anyag ismertetésére.

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, az előterjesztés részletesen tartalmazza az 2021. évi bevételek és kiadások teljesítését. A testületnek május 31-ig el kell fogadnia a zárszámadást.

Elnök: Kérdezi van-e ezzel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása valakinek. Ha nincs, kéri a képviselőket, kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

4/2022. (V. 12.) R. határozat-ot:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi költségvetési zárszámadásának elfogadása

Az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2021. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot hozza:

I.

- (1) A Nemzetiségi Önkormányzat a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás költségvetési és finanszírozási bevételi és kiadási főösszegét, valamint pénzmaradványát

2.456.125 Ft Bevétellel

2.430.403 Ft Kiadással

25.722 Ft Maradvánnyal

hagyja jóvá.

- (2) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az *1. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.
- (3) A működési célú bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegét a *2.1. és 2.2. melléklet* szerint fogadja el.
- (4) A Nemzetiségi Önkormányzat a felújítási és beruházási kiadásokat beruházásonként és felújításonként a *3. melléklet* szerint hagyja jóvá.
- (5) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az Önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását a *4. melléklet* szerint fogadja el.
- (6) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, továbbá az éves létszámot az *5. mellékletben* foglaltaknak megfelelően fogadja el.
- (7) Az önkormányzat által létrehozott költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését, továbbá az éves létszám előirányzat teljesítését a *6. mellékletben* foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.
- (8) A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetési szervek költségvetési maradványát és annak felhasználását a *7. mellékletnek* megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi.

II.

- (1) A költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítani kell.
- (2) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 11/2021. (XII. 8.) R. és 9/2021. (IX.15.) R. határozattal módosított 2/2021. (II. 15.) R. határozata hatályát veszti.

Felelős: Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Elnök: 2. napirend: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi ellenőrzési jelentésének elfogadása. Kéri az észrevételeket.

Dr. Nevelős Szabolcs: Ismerteti, hogy a belső ellenőrzéssel megbízott könyvvizsgáló a 2021. évi ellenőrzést elvégezte 2021december 6-17. közötti időszakban. A belső kontrollrendszer vizsgálata megtörtént, az ellenőrzés hiányosságot, problémát nem vetett fel. A vizsgált időszak 2021. január 1-június 30. közötti időszak volt.

Elnök: További hozzászólás nem lévén, kéri a képviselőket, kézfelemeléssel jelezzék, ha egyetértenek a határozat-tervezettel.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a

5/2022. (V. 12.) R. határozat-ot:

Tárgy: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi ellenőrzési jelentésének elfogadása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta a „*Javaslat az Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi ellenőrzési jelentésének elfogadására*” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2021. évi belső ellenőrzési kötelezettségének teljesítéséről szóló ellenőrzési jelentést a határozat melléklete szerint **jóváhagyja**.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Elnök: 3. napirend: Egyebek. Ismerteti, hogy a nemzetiségi önkormányzat május 1. napján a hagyományoknak megfelelően a Dankó-telepi sportpályán megrendezte a **kispályás labdarúgó bajnokságot** felnőttek és gyermekek részére is. A mérkőzéseken 6 felnőtt és 4 gyermek csapat versenyzett, melynek nagy sikere volt. Díjazták a győztes csapatok teljesítményét. A verseny megrendezésére 120 ezer Ft-ot fordítottak, melyet határozatban kell rögzíteni. Szavazásra teszi fel a május 1. napi sportrendezvény költségeinek saját költségvetésükből történő biztosítását.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a

6/2022. (V. 12.) R. határozat-ot:

Tárgy: Május 1. napi sportrendezvény költségeinek biztosítása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta az *Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata május 1. napi sportrendezvénye költségei biztosítására* vonatkozó előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata - a 2022. évi költségvetése terhére - a május 1. napi sportrendezvény lebonyolítására 120.000.- Ft-ot biztosít.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határidő: azonnal

Ádám Attila: Aggályát fejezi ki annak kapcsán, hogy 3 milliárd Ft érkezhett volna Ongára, ha a testület a pályázat benyújtása mellett dönt. Kérdése, nem akarják a fejlődést, ezért nem nyújtották be a telep program pályázatát. Az esélyek házával kapcsolatban elmondja, sok ember igénybe vehette volna a segítséget. Úgy ítéli meg, más településeken törődnek a roma közösséggel.

Rózsa László: Hozzáteszi, demokrácia van, mindenki véleményt nyilváníthat. Azt is elmondja, az árvíz után nem a belterületi utakat, hanem a telep útjait kezdte javítani az önkormányzat.

Elnök: Elmondja, a telep programból az önkormányzat bérlakásokat építhetett volna.

Ádám Attila: Megemlíti, hogy a telepen felszólítást kaptak a környezet rendben tartására.

Rózsa László: Ismerteti, hogy a műszaki csoport a 37-es útig végzi a feladatait, azt tapasztalták, sok helyen a telkek környezete rendezetlen. A felszólítás azért történt a környezet tisztán tartására,

hogy az önkormányzat ne büntetéssel kezdje a rend fenntartást. Az ingatlan tulajdonosoknak az útpadkáig rendben kell tartaniuk a területüket.

Elmondja, a korábban kiépített árkok begyepesedtek, azokat folyamatosan gondozni kellene, mivel így a vízvezetés is akadozik. Hetente jár a műszaki csoport vezetőjével a városban. Tavaly 50 millió Ft-ot költött az önkormányzat a illegálisan elhelyezett hulladék elszállítására. Ebben kellene előrelépniük.

Kótai Erzsébet: Véleménye, hogy kevés a hulladékgyűjtő edényzet a telepen.

Rózsa László: Úgy véli, ha egy adott ingatlanban több ember lakik, növelni kell a hulladékgyűjtő edények számát.

Ádám Attila: A Dankó Pista úton lévő közkút áthelyezését kéri, mert nincs lefolyása. A közkút a Dankó Pista utca 18. környékén van. Szikkasztó árok kialakítását javasolja, ahová csövet helyezve elfolyhat a víz.

Rózsa László: Ismerteti, az önkormányzat benyújtott a vízvezetéssel kapcsolatos pályázatot, mely a tartalék listára került.

Megtekinti az említett Dankó Pista utca 18. szám alatti helyszínt.

Ádám Attila: Kéri az önkormányzatot a telep program keretében a Dankó Pista utcára a gáz bevezetésére.

Rózsa László: Elmondja, várnak a pályázati lehetőségekre.

Horéna József: A fogorvosi rendelőnél a járda kiépítésére kérdez.

Rózsa László: Tájékoztatja a testületet, hogy a Rákóczi u- Dózsa Gy. u. sarkáig járdaépítésre nyújtott be az önkormányzat pályázatot, melynek keretében akarja a járdaépítést megoldani.

Horéna József: A Major u – József Attila utca sarkához egy tükröt javasol feltenni, mivel az beláthatatlan s így balesetveszélyes.

Rózsa László: Megvizsgálják a helyszínt.

Elnök: Több hozzászólás nem lévén megköszöni az testület munkáját és az ülést bezárja.

K. m. f.



Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kótai Erzsébet
Kótai Erzsébet

Horéna József
Horéna József
elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

Tirpák Eszter
Tirpák Eszter